

## Надежда рыжей кошки с обрезанным хвостом.

Я живу в этом доме уже больше 10 лет. Почти всегда наблюдаю с балкона за тем, что происходит на улице. Обычно я вижу машины, мчащиеся в центр города; женщин, выгуливающих собак; беседующих прохожих и, пожалуй, выпивших пива людей, устраивающих небольшой шум. Каждый вечер я вижу рыжую кошку с обрезанным хвостом, и как я уже давно понял, она и есть абсолютная хозяйка там.

Со свойственной высшему руководству уверенностью она тихо прогуливается между машинами, припаркованными на стоянке. В последние несколько вечеров, чуть больше недели, я не вижу больше людей, идущих по улице. Нет ни машин, ни женщин с собаками, ни шумных молодых гуляк, ни пьяных, шаткой походкой возвращающихся домой. Но кошку, эту рыжую кошку с обрезанным хвостом я вижу. Она как обычно с достоинством проходит между машинами, стоящими на парковке вот уже несколько дней. И всегда осматривает окрестности с высокомерным видом.

Иногда в этой уличной тишине она поднимает взгляд вверх и смотрит на меня, наблюдающего с балкона. И этим взглядом она словно говорит мне: «Друг, не переживай, всё пройдёт, всё будет как прежде. Мы снова будем самими собой. Я буду продолжать свою жизнь, спать под машинами, быть наготове прогнать вторгшихся на мою улицу, а ты снова станешь прежним человеком со своими делами, прогулками, встречами, ежедневными хлопотами».

Я смотрю, как кошка неторопливо удаляется из вида. Но благодаря этому взгляду ко мне возвращается уверенность. Я становлюсь позитивнее и думаю, что непременно снова вернётся наша прежняя жизнь: и моя, и рыжей кошки с обрезанным хвостом.

Стефано д'Ориа.